Ipakruune 3ausarTsa Ne 6. Tema «Jlinii i noBepxHi 1 nopsaky»

Ilnan 3aHaTTS
1. OmnpamoBaTu MaTepiaj 0CTAHHBOI JeKIii
2. IlepernsinyTH Bizeo 3a MOCHJIAHHSIMM:
YactuHa 1. https://drive.google.com/file/d/1dKH3ySHTGPkNIREffA58F6ufd) OW5pm/view?usp=share link
YactuHa 2. https://drive.google.com/file/d/1DKOMde-Wa6P31F8cziEfVAKR6GEAAMO1/view?usp=share link
YactuHa 3. https://drive.google.com/file/d/1EbLwakgRDDFLecyBdhLHiBbOXG7f8XgP/view?usp=share link
YactuHa 4. https://drive.google.com/file/d/11fFqug5QAqdITLVLQU5SWv-WytbaeOTaj/view?usp=share link
TekcroBu BapiaHT
https://drive.google.com/file/d/TmcSim2KmW VB|Si82C27WKxVQHcjHTWD/view?usp=share link
https://drive.google.com/file/d/1FqIMFUpP3JwcNQNIHSyg)JrmiOoERZOZi/view?usp=share link

3aBaaHHA 1J1s1 pOOOTH HA 3AHATTI
1. Cknactyl piBHSHHS T€OMETPHYHOTO MICLSl TOYOK, BIJICTaHb BiJ SIKMX 70 mpsiMoi X = - 9 BTpuui Oinblua, HOK BiACTaHb 1O
touxkn P(-1;0).
2. Jlano tpu BepumHu TpukyTHHKa ABC ! A(3; 2), B(5; —2) i C(l; O).
3HaliTH:
a) pIBHSAHHS CTOPOHH (AB) ;
0) piBastHHS BHcoTH CH;
B) piBHSHHS Memianu BM;
T) TOuKy nepetuHy meaianu BM i Bucoru CH;
1) piBHsHHS psiMoi |, 110 mpoxoauTs uepes BepimHy C mnapanenbHo ctoponi AB ;
e) Biacransb Bin Toukn C no mpsmoi AB (d4epe3 HOpManbHE PiBHSHHS IPSIMOT);
€) Kyt Mix Bucotoro CH i mexianoro BM.
3. Jlano worupu touxn A(2;,-11), B(5;54), C(3;2;,-1), D(4,13).
CkIacTy piBHSHHS:
a) romuau ABC;
0) psimoi AB;
B) mpsmoi DH, mepnermukynsproi mo mromuan ABC;
r) mpsmoi AM, mapanensHoi 10 npsimoi BD.
3HaliTH:
1) Biacranb Big T. D mo miontuau ABC;
e) Touky E, cumerpuuny toutli D BigHOCHO rutontuau ABC.
4. (3.59%). CkiacTu piBHSHHS CTOpPiH TPUKYTHHKA, 3HAIOYH OJHY HOTO BEPIIHHY B(2; - 7), a TaKoX PIBHSHHS BHCOTH

3X+Yy+11=0 imenianu X+ 2y +7 =0, npoBefeHUX 3 Pi3HUX BEPIIKH.

JloMaIlHE 3aBIaHHS
1. ano tpu Bepunuu tpukytHrka ABC : A(Z; 5), B(—3; 1), C(O; 4) .
3HalTH:
a) piBusiHHs croporn (AB);

0) piBasiHHS BrcoTH CH;
B) piBHSHHS Memianu BM;
) TOuKy nepetuHy meaianu BM i Bucorn CH;
1) piBHSHHSA mpsAMoi |, o mpoxoauTts yepes BepmnHy C mapanenbHo cTopoHi AB ;
e) Bincranp Big Toukn C 1o mpsmoi AB (depe3 HoOpMasibHE piBHSAHHS MPSAMOT);
€) KyT Mix Bucororo CH i mexianoro BM.
2. JlaHO YOTHPH TOYKH A(3; 2;— 3), B(S; L —l), C(l; — 2;1), D(4; 1 3).
CkJtacTH piBHSHHS:
a) miomuuu ABC;
0) npsimoi AB;
B) npsimoi DH, nepnienqukynspuoi 1o miomuan ABC;
r) npsimoi AM, napanensHoi 1o npsimoi BD.
3HaliTH:
1) Biactanb Bia T. D g0 miomuau ABC;
e) Touky E, cumerpuuny Touni D BinnocHo miomuan ABC.


https://drive.google.com/file/d/1dKH3ySHTGPkN9REffA58F6ufdJ_0W5pm/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1DKOMde-Wa6P31F8cziEfVAKR6GEdAmO1/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1EbLwakqRDDFLecyBdhLHiBbOXG7f8XqP/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1IfFquq5QAqd9TLVLQU5Wv-WytbaeOTaj/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1mcSim2KmW_VBjSi82C27WKxVQHcjH1WD/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1FqlMFUpP3JwcNQNIHSygJrmiOoERZOZi/view?usp=share_link

JlonaTkoBi BIpaBM 1J1s CAMOCTiHOT0 PO3B’sI3yBaHHSA
3.2. (A3) Touxu P, P,, P,, P,, B, nexars Ha mpsamiit 3X—2Yy —6=0; ix abGcrycn BiAMOBIAHO TOPiBHIOOTH uucnaMm: 4, 0,
2, —2,—6. Bu3sHauuTH OpAVHATH IHX TOYOK.
3.6. (I3) Cropouu AB, BC i AC rtpukyrnuka ABC 3amani Bimnosimguo piBusaHsMu 4X+3y—-5=0, x-3y+10=0,

X—2 =0 . BusHaunTu KOOPIUHATH HOTO BEPIIIHH.

3.14. ano mpsmy 2X+3y +4=0. Cxnactu piBHIHHs OPSIMOi, sIKa IIPOXOAUTH Yepe3 Touky M 0(2; 1) :

1) mapanenbHO 10 AaHOT MPAMOT;

2) [epPIeHAUKYISAPHO A0 JAHOI IPSMOI.

3.17. 3HaifTi MPOEKUit0 TOUKN P(— 6; 4) Ha npsiMy 4X—-5y+3=0.

3.18.(A3) 3Haiiti Touky Q , CHMETPHYHY TOUIIi P(— 5; 13) BisHOCHO TIpsiMoi 2X —3y—3=0.

3.25. Jlano Bepumnn tpukytanka M, (2;1), M,(~1;~1), M,(3;2). Cknactu pisusns fioro Bucor.

3.29. CkiacTH piBHSIHHS CTOPIH 1 Me/liaH TPUKYTHUKA 3 BEpIIMHAMU A(3; 2), B(5; - 2) i C(l; 0).

3.30. Yepes Touku Ml(—l; 2) iM 2(2; 3) MIPOBEJCHO NPsAMY. Bu3HauNTH TOUKHM EpeTHHY IIi€l MPSIMOT 3 OCAMH KOOPAMHAT.

3.38. BuzHauuTH KyT ¢ MiXK ABOMA MPSIMUMHU:

1) 5x—y+7=0, 3x+2y=0;

3.40. Touka A(— 4; 5) € BEpIIMHOKO KBA/IpaTa, [iarOHalb SKOTO JeXKUTh Ha npsamiid 7X— Y +8=0. Ckiactu piBHIHHs CTOPiH
Ta IPYroi JiaroHali KBajapara.

3.47. BcranoBuTH, SIKi 3 Tap IPIMUX NEPIICHINKYIISPHI:

(A3)1) 3x—-y+5=0, x+3y-1=0.

([13)3.49. BuzHauuTH KYT @ , YTBOPSHHUI ABOMA MPSIMUMHU:

1) 3x—-y+5=0, 2X+y—-7=0.

3.50*. /laHo nBi BepIUIMHU TPUKYTHHKA Ml(—lo; 2) i M2(6; 4). Joro BHCOTH MEPETHHAIOTHCSA B TOUIL N(5; 2) Busznauntu
KOOPIWHATH TPeThoi BepmuHn M.

3.51*. JlaHO 1Bi BepIIMHU A(3; —1), B(5; 7) tpukytHuka ABC i Touka N(4; —1) nepeTuny ioro Bucot. CKIacTu piBHSHHS

CTOpIiH FOTO TPHKYTHHUKA.
3.52*. B tpukytHuky ABC mamo: piBasuHs ctoponn AB 5x—3y+2=0, piBusuus sucor AM  4x—-3y+1=0 i BN

7X+2y—22=0. CxiacTa piBHSIHHS JBOX iHIIUX CTOPIH i TPETHOI BUCOTH I[OTO TPUKYTHHKA.

3.53*. Cknactu piBHsSHHA cTOpiH TpukyTHHka ABC , sxmo maHo omHy 3 #oro BepmmH A(l; 3) 1 pIBHSHHS BOX MeJiaH
X—=2y+1=0i y-1=0.

3.54*, Cxnactu piBHSHHS CTOPIH TPHUKYTHHKA, SKIIO TAHO OXHY 3 WOTO BEPINUH B(— 4, — 5) i pIBHSHHS JBOX BHCOT
5x+3y—4=01i 3x+8y+13=0.

3.55*. CknacTy piBHSIHHSI CTOPiH TPUKYTHHKA, 3HAIOUU OJIHY 3 HOr0 BEpILIMH A(4; —l) i piBHsIHHSA JBOX Oicektpuc X—1=0 i
X-y-1=0.

3.56*. CkiacTu pIiBHSIHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, 3HAIOYHW OJHY HOTO BEPIIMHY B(Z; 6) , @ TaKoX PIBHSIHHSA BHCOTH
X—7y+15=0 i Gicektpucu 7X+Y+5=0, npoBeneHux 3 oHi€] BEPIIHHH.

3.57*. Cxiactu piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, 3HAIOYH OJHY HOTO BEpIIHHY B(Z; —1) , @ TaKoXX pIBHAHHS BHCOTH
3x—4y+27=0 iGicektpucu X+2y—5=0, npoBeneHNX 3 Pi3HUX BEPIIHH.

3.58*. Cknactu pIBHSIHHS CTOpPIH TPHKYTHHKA, 3HAIOYM OJIHY HOTO BEPUIMHY C(4; —1) , 4 TaKkoXX pIBHSAHHA BHCOTHU
2X—3y+12=0 iwmenianu 2x+3y =0, npoBeneHux 3 OAHIET BEPLUIMHH.

3.60*. CkmacTu piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHMKa, 3HAIOYM OJIHY HOTro BEpIINHY C(4; 3) , @ TaKo)X pIiBHSIHHS OiCEKTpHUCH
X+2y—-5=0 imenianu 4X+13y—10=0, npoBeaeHux 3 oHi€i BEpLINHH.

3.63*. Cepen mpsiMux, IO HPOXOISTh YEpe3 TOUKY P(3; O), 3HAWTH Taky, BiAPI30K SKOI 3HAXOIUTHCS MIX TNPSIMUMH
2Xx—y—-2=0, X+ Yy+3=0 i ginurecs Toukoro P Haprmi.

3.64*. Yepe3 Touky P(O; l) IIPOBEJICHO JIOBUIBHUM YHMHOM MpsimMi. JloBecTH, 110 cepel HUX HEMae IpsiMoi, BIPI30K SKOT,
po3mimmenuii Mix npsimumu X —2Y —3=0 1 X—2y +17 =0, minuscst 6 Toukoro P HaBmi.

3.65*. CkiacTu piBHSHHS OPSAMOT, 110 MPOXOAMUTH Y€Pe3 MOYaTOK KOOPAUHAT, 3HAOYH, 10 JOBXKHMHA i BiApi3Ka, PO3MIIIIEHOTO
Mix mpssmamu 2X—Y+5=0 i 2Xx—y+10=0 nopisHroe V10 .

3.66*. Cxuractu piBHSHHS PSIMOI, 10 IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY C(—5; 4), 3HAIOYM, 110 JIOBXKHMHA 11 Bifpi3Ka, pO3MIIIEHOTO
Mik mpsamumd X+ 2y +1=01 X+2y—-1=0 nopisnroe 5.

3.67. aHo mpsimi:

(13) 3) 2x+3y—-9=0;

CkJacTH 1U1sl HUX PIBHSHHS “y BiJjpi3Kax Ha ocsiX” 1 MOOyAyBaTH L MPsIMi.

3.68. O0uHCITUTH MIIOILY TPUKYTHHKA, 0 BiNTUHAETHCS TpsiMot0 3X —4Y —12 =0 Bia KOOPIMHATHOTO KyTa.

3.80. OGumcIUTH BiACTaHD MK APAICIBPHUMH MPSIMUMHU B KOKHOMY 3 BHITAIKIB:



(I13)2) 5x—12y +26=0, 5x—12y-13=0;

Binmosini:

3.1. M, M;, M,- nexats; M,, M., M,- re nexars. 3.2. 3, -3, 0, -6, -12. 3.5. (3; -5). 3.6. A(2; -1), B (-1; 3), C (2; 4).
3.14.1) 2x+3y-7=0;2) 3x-2y-4=0. 3.15. 3x+2y=0, 2x-3y-13=0. 3.17. (-2;-1).3.18. (11;-11) 3.19.1) 3x-2y-7=0;
2) 5x+y-7=0; 3) 8x+12y+5=0; 3.25. 4x+3y-11=0, x+y+2=0, 3x+2y-13=0. 3.26. (3;4). 3.29. AB:2x+y-8=0,
BC:x+2y-1=0, CA:x—y-1=0. PiBHAHHS MeIiaHH, MpoBeACHOI 3 BepmHMHN A:X—3=0;3 BepmHMHNA B:X+Yy—-3=0; 3 BepmINHA
C:y=0. 3.30. (-7;0); (o;z%]. 3.38. 1) %; 2) %; 3) ¢=0- mpsami napanemshi; 4) arctg%. 3.39. x-5y+3=0 abo
5x+y-11=0. 3.40. Croporm: 4x+3y+1=0, 3x—4y+32=0, 4x+3y—-24=0, 3x—-4y+7=0; miaroHamp Xx+7y-31=0. 3.41.
3x—4y+15=0, 4x+3y-30=0, 3x—4y-10=0, 4x+3y—-5=0. 3.47. Ilepnenmuxynspui 1), 3), 4). 3.49. 1) 45°; 2) 60°; 3) 90°.
350. (6;-6) 3.51. 4x-y-13=0, x-5=0, x+8y+5=0. 3.52. 3x+4y-22=0, 2x-7y-5=0, 3x+5y-23=0. 3.53.
X+2y-7=0, x-4y-1=0, x—y+2=0. 3.54. 3x-5y-13=0, 8x-3y+17=0, 5x+2y-1=0.3.55. 2x-y+3=0, 2x+y-7=0,
x—2y-6=0. 3.56. 4x-3y+10=0, 7x+y-20=0, 3x+4y-5=0. 3.57. 4x+7y-1=0, y-3=0, 4x+3y-5=0. 3.58.
3Xx+7y-5=0, 3x+2y-10=0, 9x+11ly+5=0. 3.59. x-3y-23=0, 7x+9y+19=0, 4x+3y+13=0. 3.60. x+y-7=0,
X+7y+5=0, x-8y+20=0. 3.61. 2x+9y-65=0, 6x—-7y—-25=0, 18x+13y-41=0. 3.62. x+2y=0, 23x+25y=0. 3.63.
8x—y-24=0. 3.65. 3x+y=0, x-3y=0. 3.66. 3x+4y-1=0, 7x+24y—61=0. 6.67. 1) §+%=1; 2) i6+%=1; 3)

XY qay X Y _1;5) Xy Y _1.368.6xkp.0on 3.80.1) d=25;2) d=3:3) d=05;4) d=35.
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